
V neděli 14.6. od 15.hodin se v areálu mateřské školy uskutečnila LETNÍ ZAHRADNÍ 

SLAVNOST ZŠ a MŠ Řepiště k ukončení školního roku. Na programu bylo rozloučení s 

předškoláky MŠ a páťáky ZŠ. 

22. 6 . - 26. 6. 2009 Rekreační areál Morávka - pobyt dětí celé ZŠ v přírodě 

Fotodokumentace na: www.malaskola.rajce.net 

                   

 

Soutěž Hravě žij zdravě -internetový kurz zdravého životního stylu  Do soutěže se 

zapojil třídní kolektiv 5. ročníku.  Děkujeme. 

Ve středu 3.6. proběhla ve 2. a 3. třídě  projektová výuka s ekologickým zaměřením 

společnosti VITA Ostrava. 

Ve středu 3.6. se žáci 5. třídy zúčastnili turnaje ve vybíjené. Děkujeme za snahu a 

reprezentaci školy! 

 Filmové představení v kině Vratimov "Bolt - pes pro každý případ" 4.6.2009. Odjezd 

od školy v 8.30 hodin. 

Divadelní představení v DL Ostrava pro 3. a 5. třídu "Sněhurka" v úterý 2. 6. 2009 

 15.5.2009 se mužstvo žáků 5. třídy, doplněno šikovnými fotbalisty z 3. třídy, utkalo 

v přátelském zápase s fotbalovým týmem ze ZŠ Václavovice. 

15.5. 8,00 - 9,00 hodin 3. a 5. třída on-line katalog v knihovně v Řepištích. 

14.5. v 15,00 hodin jsme s žáky a dětmi ZŠ a MŠ připravili vystoupení pro ženy z 

Klubu důchodců ke Dni matek. Společně s námi předaly svůj hudební dárek 

důchodcům i dívky z cimbálové kapely Vrzuška, která pracuje při ZUŠ Vratimov. 



V úterý 12.5.2009  hodin se všichni žáci naší ZŠ měli  zúčastnit Jarního koncertu, 

na který nás pozvala ZUŠ Vratimov. Bohužel, nezodpovědný přístup p. Špillera - 

autodopravce z Vratimova, připravil žáky o pěkný kulturní zážitek. Autobus, který 

měl děti a pedagogy přepravit do kulturního střediska do Vratimova sice dorazil, 

ale v Řepištích mu došly PHM a to se ukázalo pro přepravní firmu jako neřešitelný 

problém. Pan Špiller si tímto "žertovným kouskem" udělal výmluvnou reklamu. 

Jelikož se škole prozatím neomluvil a své profesní selhání nevysvětlil, počítáme, 

že již tak ani neučiní.   

 V úterý 12.5.2009 - fotografování 5. třídy -  tablo 

V úterý 5.5. proběhly třídní schůzky spojené s krátkým programem ke Dni matek. 

V úterý 28.4. v 10,30 hod. divadelní představení pro 1.- 5. třídu "O princezně 

Rozmařilce... " v prostorách budovy ZŠ. 

 

Středa 22.4. Den Země - 2. a 5. třída - vycházka v rámci projektu Křížem krážem 

slezskou bránou. 1. a 3. třída - vycházka s ekologickým zaměřením. 

Dental alarm - 16.4.2009 - přednáška o ústní hygieně pro všechny žáky naší školy. 

Školní družina uskutečnila pro děti navštěvující ŠD  

„Noční dobrodružství aneb nocování v družině“ 

 

Začátek : pátek 27.3.2009 v 17:30 hod. konec: sobota 28.3.2009 v 8:30 hod. 

26. 3.  a 27.3. 2009. Velikonoční dílna - netradiční  interaktivní výstava pro děti v 

DDaM ve Vratimově. 

Žáci se zábavnou formou dověděli o původu velikonoc, o velikonočních 

symbolech, pranostikách, velikonočních zvycích. Součástí výstavy byla i 

velikonoční tvůrčí dílna.  

Zápis dětí do Mateřské školy Řepiště proběhl 24. března 2009 

Výsledky školního kola celostátní matematické soutěže Klokan: 

Kategorie Cvrček (2. a 3. třída) - 1. místo Lukáš Kroček 48 bodů, 2. místo Kristína 

Bartusková 47 bodů a 3. místo Jan Matějka 44 bodů. 

Kategorie Klokánek (5. třída) - 1. místo Lucie Doležalová 69 bodů, 2. místo Johana 

Supíková 62 bodů a 3. místo Václav Kožušník 61 bodů. 



Všem úspěšným matematikům gratulujeme! 

19. března jsme oslavili příchod jara návštěvou filmového představení pohádky  

 Peklo s princeznou. 

Protože venku to moc jarně nevypadá, spíš se nám jeví nadějněji zimní radovánky, 

pohádka nás zahřála alespoň na duši a udělala radost. 

Vstupné + doprava autobusem = 60 kč 

 Ve čtvrtek 12.3. proběhla v knihovně v Řepištích beseda na téma: František Nepil. 

Žáci 1. + 2. třídy se této akce zúčastnili v 8,00 hodin, žáci 3. třídy v  9. 00 hodin a 

žáci 5. třídy v 10.00 hodin. 

V pátek 13.3. v 10,00 hodin se v budově ZŠ uskutečnila pro všechny žáky naší 

školy beseda s hasiči. 

Magic revue KELLNER - 9.3.2009 - v prostorách ZŠ - vstupné 35 Kč.První školní den 

po jarních prázdninách se mohly děti ZŠ a MŠ potěšit vystoupením kouzelníka. Pan 

Kellner se svou ženou připravili pro malé diváky poutavý program, do kterého aktivně 

zapojili i malé odvážlivce. Završením celého představení byl neposedný tančící 

kapesník, který všechny v hledišti rozesmál. Manželé Kellnerovi slíbili, že naši školu 

navštíví i v novém školním roce. Budeme se těšit.

 

  



 

 

Týdenní výjezdový lyžařský kurz pro děti LYŽUJEME SE SLUNÍČKEMse uskutečnil ve 

dnech 23.2. - 29. 2. 2009. Náplní kurzu byla skupinová výuka lyžování, přizpůsobená 

dětem předškolnho a školního věku. Cílem bylo osvojení základních lyžařských 

dovedností, popř. jejich rozvoj formou zábavných her na sněhu. 

Kurz se realizoval ve SKI areálu Bílá - v novém nejmodernějším dětském lyžařském 

parku na Moravě. A jak dopadly závěrečné lyžařské závody? Podívejte se 

na www.repiste.tv. 

Fotky z lyžařského výcviku dětí na: http://www.malaskola.rajce.net 

 

ZIMA JEŠTĚ NESKONČILA !!! 

aneb 

ZDOKONALTE LYŽAŘSKÉ SCHOPNOSTI SVÝCH DĚTÍ 

Na všechny děti, které s námi letos absolvovaly lyžařský kurz LYŽUJEME SE 

SLUNÍČKEM, čeká SLEVA!! 

Výše slevy                      15% 

Platnost akce                 16.3.-31.3.2009         kterýkoli všední i víkendový den 

Objednávka výuky          tel. 774 155 380 

Sleva se vztahuje na    INDIVIDUÁLNÍ VÝUKU  v kterémkoli z našich středisek (Bílá, 

Pustevny, Mezivodí) 

Při platbě je třeba předložit kartičku na původní slevu 10% (každé dítě ji obdrželo 

po absolvování kurzu prostřednictvím paní učitelky). 

 

Dětský maškarní bál se konal 21.února - viz www.repiste.tv 

 

 

http://www.repiste.tv/


  PROJEKTOVÝ DEN V ZŠ Lískovec 

fotografie z akce viz fotoalbum 

19.2. byli žáci 5. třídy pozváni na projektový den do ZŠ v Lískovci. A mohli se také 

aktivně tohoto vyučování zúčastnit, čehož také využili. A jaké si z této akce odnesli 

dojmy můžete posoudit sami: 

"VODA - FAKTA A REKORDY 

Dne 19.února 2009 jsme navštívili ZŠ Lískovec. Důvod? Pozvali nás na projekt VODA - 

FAKTA A REKORDY. Bylo to moc pěkné.  Proslov měl pan ředitel a učitelé a také žáci 

Kašparová, Nožičková, Barochová a Koflerová - 8. tř. Vše fotografoval Matěj Kaloč z 9. 

třídy. Vystupovali jsme i my - 5.třída a měli jsme úspěch. Celou školou nás provedl pan 

ředitel Jan Petr, který nám ukázal každý koutek ZŠ Lískovec. My jsme se důkladěně 

připravovali a to šlo hodně vidět. Měli jsme hlasitý potlesk. Na našem projektu se podíleli 

žáci ZŠ Řepiště. ZŠ Lískovec bych chtěla moc poděkovat za tak pěknou konferenci o 

vodě. Moc jsme se poučili, jak šetřit vodou - a proto vodou šetřte."  Žákyně 5. třídy Hana 

Vasiliková 

 ODKAZ: http://picasaweb.google.com/liborkvapil/Voda#5315295395204954306 

 

Inspirativní dopoledne se spisovatelkou Petrou Braunovou 

Místní knihovna ŘEPIŠTĚ připravila pro žáky a učitele ZŠ Řepiště 9. února 2009 ve 

škole  besedu se spisovatelkou PETROU BRAUNOVOU 

Podpořit literární zájmy žáků naší školy přijela z Prahy spisovatelka Petra Braunová. 

Sympatická, komunikativní paní, matka syna "rošťáka Olivera", podle kterého se 

inspirovala pro svou knihu, objasňovala žákům, jak se dostala ke svému koníčku - 

spisovatelství. 

Nejdříve vyprávěla, jak je nelehké vůbec zaujmout vydavatelství, a jak kolikrát musela 

své knihy přepracovat. Potom svým, téměř hereckým výkladem, motivovala žáky  k 

přečtení jejich knih Neuvěřitelné září a Ztraceni v čase. Také  odpovídala na všetečné 

otázky. A tak se děti mohly dovědět, které roční období má paní spisovatelka nejraději, v 

kolika letech napsala svou první knihu, jak se jí vedlo ve škole, které předměty měla a 

které naopak neměla ráda, čím se při psaní svých knih nechává inspirovat, které knihy 

četla v dětství apod.  

Paní Petra Braunova je i velkou fanynkou a propagátorkou akce Česko čte dětem. Proto 

není divu, že si s dětmi  povídala o tom, jak je důležité, aby si doma četly společně s 

rodiči, či prarodiči. Nakonec nabídla žákům možnost dopisování si s ní i zakoupení jejich 

knih. Samozřejmě rozdala i podpisy s věnováním a přijala rozloučení s kyticí tulipánů. A 

http://email.seznam.cz/redir?hashId=2079731226&to=http%3a%2f%2fpicasaweb%2egoogle%2ecom%2fliborkvapil%2fVoda%235315295395204954306


protože jaro je nejoblíbenější roční období  paní Braunové, udělali ji voňaví poslové 

tohoto období určitě radost.  

 

Vpravo paní Petra Braunová   

http://www.petrabraunova.cz/index.htm 

Děti naší MŠ absolvovaly týdenní lyžařský pobyt  na Bílé v termínu 26.1. - 30.1.2009. Na 

to, jak byly děti spokojené, a jak probíhal poslední den se podívejte do fotoalba, nebo na 

stránky www.repiste.tv 

 

 

 

 Video k lyžařskému výcviku dětí MŠ na:  

http://www.repiste.tv/09-01-30-zakonceni-lyzarske-skoly-repite-areal-bila.html 

Více fotografií z lyžování předškoláků naleznete na:http://malaskola.rajce.idnes.cz/ 

 26. ledna byly ze školy odvezeny usušené kaštany a žaludy. Všem, kteří se této akce 

zúčastnili, myslivci moc děkují. 

 

http://www.petrabraunova.cz/index.htm


Ve čtvrtek 22.ledna proběhl na naší škole zápis žáků na školní rok 2009/2010. Na 

záznam z této akce  se můžete podívat nahttp://www.repiste.tv/09-01-22-zapis-prvnacku-

do-zs-repiste.html 

  ŠKOLA NARUBY - projekt 1. a 5. třídy.Dne 23.ledna si žáci 5.třídy mohli vyzkoušet, 

jaké to je být učitelem v 1.třídě. Vyučovali předměty JČ, Ma, TV, ČT a PS. Páťáci vše 

zvládli na velkou jedničku - roli pedagoga  pojali velmi zodpovědně, měli vše pečlivě 

nachystáno, včetně přípravy na tabuli. Prvňáčkům se toto netradiční vyučování 

líbilo.  Páťáci pro změnu brzy přišli na to, že udržet pozornost malých žáčků není 

jednoduché, jak si zprvu myslili. Díky projektu se žáci 1. a 5. ročníku příjemně pobavili. 

Více viz fotoalbum. 

 Pololetní klasifikační porada se konala 22.1.2009 

 Programy ekologické výchovy  

13.1.2009 program Zima v 9:00 pro předškoláky 

13.1.2009 program Zima v 10:00 po 1. třídu. 

 V úterý 16. 12. 2008 se  žáci naší školy zúčastnili Vánočního koncertu pořádaného 

ZUŠ Vratimov. 

 Vánoční besídka se uskutečnila 18. prosince 2008 v sále restaurace U Jarmilky v 

Řepištích. Všem dětem děkujeme za statečné výkony, děkujeme také rodičům ze SRPŠ 

za dárky a pomoc při organizaci akce, dále patří poděkování pracovníkům obecního 

úřadu za ochotu při přípravě sálu a vedení obce za podporu. Všem v hledišti děkujeme 

za hojnou účast. Fotografie z akce viz fotoalbum. 

  Projekt Vánoční tvoření se uskutečnil v prostorách Základní školy Řepiště poslední 

školní den  roku 2008. V pátek 19.12. jsme se ve škole věnovali tvořivé činnosti, žáci se 

seznámili s tradičními zvyky tohoto období, dověděli se proč vlastně slavíme Štědrý den, 

kde můžeme nalézt původ zdobení stromečku apod. 

 Ve čtvrtek 4.12. od 15,30 do 17,00 hodin proběhly konzultace o prospěchu a chování 

žáků.   

 V pátek 5. 12. v ZŠ a MŠ Řepiště naděloval Mikuláš, čert a anděl. Tuto nadílku pro děti 

organizovala ZŠ a MŠ ve spolupráci se  SRPŠ. Fotky z této akce viz fotoalbum. 

 25.11.2008 navštívili žáci 1.třídy divadelní představení  v DLO Jak švec Dratvička 

osvobodil princeznu. Cena vstupného 40,- Kč, autobusová doprava bude doučtována 

po akci. 

25.11.2008 se uskutečnila návštěva knihovny v Řepištích 

 "Den pro dětskou knihu" pro žáky 2. a 3. třídy 

http://www.repiste.tv/09-01-22-zapis-prvnacku-do-zs-repiste.html
http://www.repiste.tv/09-01-22-zapis-prvnacku-do-zs-repiste.html


28.11.2008 se uskutečnila návštěva knihovny v Řepištích 

 „Den pro dětskou knihu“ pro žáky 1. třídy 

 Plavecký výcvik pro všechny žáky školyna Z ákladní škole Jiřího z  Poděbrad 3109, 

738 01 Frýdek - Místek 

Plavecký výcvik byl zahájen  9. září, ukončen 18.listopadu. Výuka probíhala vždy v úterý, 

odjezd od školy autobusem v 9,30 hod., návrat ke škole okolo 12,30 hod.   

Cílem plavecké výuky bylo: 

seznámení s vodou, odstranit případný strach z vody, naučit se ve vodě orientovat 

základy otužování  

naučit se správně ve vodě dýchat, popř. ponořit hlavu pod vodu  

základy technicky správných ohybů vedoucí ke splývání a k plavání  

Všechny činnosti vycházely vždy z potřeb jednotlivých dětí, učitelky 

plavání přizpůsobovaly program složení dětí dle věku i schopností . 

Den 6.11. v 8.00 hod. se v budově ZŠ konala přednáška s besedou na téma: 

  V Ý V O J   H U D E B N Í C H   N Á S T R O J Ů od pravěku, přes starověk, 

středověk a renesanci do současnosti 

Přednáška seznámila děti s historií vývoje hudebních nástrojů, nastínila jejich vývoj od 

prehistorických až po současné formy. Žáci se prakticky seznámili s téměř kompletní 

vývojovou řadou všech druhů dechových a strunných nástrojů, přičemž měli unikátní 

možnost vidět a slyšet kromě jiných také některé středověké či renesanční nástroje jako 

např. zvířecí rohy, chrotu, cink, křivý roh, loutnu, fidulu, psalterium, středověkou harfu 

apod. 

Přednášejí žákům vysvětlil technologii výroby některých hudebních nástrojů 

a vývoj  hudby v dějinách a to díky hudebním ukázkám odpovídající době každého 

nástroje. Žáci se do přednášky sami zapojili vlastním zpěvem za doprovodu různých 

nástrojů. 

Přednášející: Mgr. Pavel Macků, absolvent Přírodovědecké fakulty Masarykovy 

university v Brně - obor Matematika a Fyzika, dále Theologické fakulty University 

Palackého v Olomouci, držitel ocenění za hudební skladbu, 20 let učitelské praxe, IČO: 

676 02 517. 

INFORMAĆNÍ SCHUZKA K LYŽAŘSKÉMU VÝCVIKU 

V úterý 4. listopadu 2008 v 15,30 hodin byl v budově školy přítomen zástupce lyžařské 

školy SKI SCHOOL SUN, která je pořadatelem lyžařského kurzu pro naše žáky ZŠ a 

MŠ.  

 



Do konce měsíce října bylo možno u pedagogů ZŠ, MŠ a ŠD zakoupit magnetky s 

logem občanského sdružení Život dětem. Výtěžek z prodeje je určen na pomoc dětským 

oddělením nemocnic v České republice a dětským zařízením, které pečují o opuštěné, 

nemocné a handicapované děti, a také rodinám, které se starají o postižené díte. 

Celkem jsme za Základní školu a Mateřskou školu Řepiště vybrali a odeslali na konto 

o.s. Život dětem 1.700 Kč. Doufáme, že vás tato informace potěší, stejně jako pěkné 

magnetky, které jistě udělaly  radost vašim dětem. DĚKUJEME VŠEM, KTEŘÍ TUTO 

AKCI PODPOŘILI!!!!!!!!!! 

Výběr příspěvků do SRPŠ byl ukončen 3.listopadu - pro bližší informace o vybrané 

částce a financování akcí pro děti ZŠ a MŠ navštivte stránky SRPŠ. 

Vánoční fotografování žáků ZŠ proběhlo dne 30.10.2008 v 8,00 hodin v budově ZŠ. 

Žákům budou fotografie předány v pondělí 10.11.2008. 

Městská knihovna Vratimov  připravila ve  čtvrtek  23. října 2008 pro žáky 

naší základní školy besedu 

     "Kočkám vstup zakázán, aneb myší rej v knihovně" 

„ ČTEME VŠICHNI“ a „ON-LINE katalog“  

  Děkujeme za připravenou akci, budeme se těšit na další návštěvu  

  Divadelní představení Princezna Majolenka v DLO Ostrava 

Ve čtvrtek 9. října 2008 navštívily  2. a 3. ročníky ZŠ divadelní představení princezna 

Majolenka.  Žáci budou doplácet na autobusovou přepravu do DLO. Podrobnější 

informace budou dětem zapsány do notýsků. 

Výstava "Hejblata....." (17. září 3. a 5. třída, 19. září 2. třída) 

17. září 2008 navštívila 3. + 5. třída v Domě dětí ve Vratimově interaktivní výstavu 

různých netradičních hudebních nástrojů. V pátek 19. září se výstavy zúčastnili také žáci 

2. třídy. Děti se dozvěděly  spoustu zajímavostí o zvuku, uchu, mohli si sami vyzkoušet 

vytvořit zvuky. Každý žák procházel jednotlivá oddělení, kde plnil rozmanité úkoly. Za 

splněný úkol dostal razítko do zápisníku. Nakonec si s pí vychovatelkou společně prošli 

všechny úkoly a detailně rozebrali své úspěchy na stanovištích. Žáci zároveň obdrželi 

nabídku kroužků pořádaných DDM Vratimov pro tento školní rok. Akce byla smysluplná. 

Kromě faktografických poznatků (prvouka, přírodověda, fyzika) podnítila děti ve vlastním 

úsilí si vyrobit nějaký nástroj. Určitě se dá doma najít nějaký kus předmětu, nebo několik 

předmětů, jejichž kombinací a za pomoci foukání apod.  se dá vyloudit nějaký 

zvuk.  Otázka, která mj. zazněla v průběhu setkání: Mohou si kosmonauté ve volném 

vesmíru zahrát na nějaký hudební nástroj? Proč? 



 

 

Fotografování žáků 1. tříd - 18. září 

Běh naděje (navazuje na Běh Terryho Foxe) - uskutečnil se  3. 10. 2008 podél břehu 

řeky Ostravice ve Vratimově za nepříliš vlídného počasí. O to víc si vážíme podpory 

dobré myšlenky celé akce. A co to vlastně je Běh naděje? A na co vlastně žáci přispěli? 

 Sportovně společenská humanitární akce inspirující se úspěšnou akcí pořádanou na 

podporu výzkumu rakoviny - BTF, která v ČR probíhala v letech 1993 - 2007 a na níž 

Běh naděje volně navazuje, spojená s veřejnou sbírkou. Účelem je absolvovat 

předepsanou trať (udělat něco pro své zdraví), finanční - získat z příspěvků účastníků 

finanční prostředky na výzkum rakoviny, solidární - vyjádření solidarity s nemocnými, 

preventivní - pravidelným pohybem a správnou životosprávou udělat něco pro své zdraví 

a předcházet onkologickým i ostatním civilizačním onemocněním. 

 Trať je možno absolvovat jakýmkoli způsobem - chůzí, během, joggingem, na invalidním 

vozíku, na kole, na kolečkových bruslích, s kočárkem, se psem atd. - podle vlastních sil. 

 Může se zúčastnit každý bez omezení - občané všech věkových kategorií, od seniorů po 

novorozence  

Moc děkujeme za finanční příspěvky. Naše škola přispěla prostřednictvím dětí na konto 

Běhu Naděje částkou  3. 000 Kč. 

 


